
Alegorie

Znouzectnost

1. Nejmenší je trpaslík, 
   největší je velrybák,
   Tak už to ve světě chodí, 
   že jeden je malej a druhej je velikej.  

R: Si, si, říká Španěl, on tak tomu rozumí,
   Si, si říká Španěl, prostě je to tak.  

2. Nejsmutnější je pták sova 
   a nejveselejší jsem já sám a teď
   Tak už to ve světě chodí, 
   že jeden je smutnej a druhej zas veselej  

R: Si, si, říká Španěl, on tak tomu rozumí,
   Si, si říká Španěl, prostě je to takové.

   Si, si, říká Španěl, on tak tomu rozumí,
   Si, si říká Španěl, prostě je to takové.  

Pam, papam, papam, papam, papam, papam, papam, papam,
Pam, papam, papam, papam, papam, papam, papam.

Si, si, říká Španěl, on tak tomu rozumí,
Si, si říká Španěl, prostě je to tak.
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